

Acta de la reunió - AMPA EL GEGANT DEL REC - Assemblea General

Núm. de la sessió: 1/2013-2014

Data: 19/09/2013

Horari: 21:00h

Lloc: CEIP El Gegant del Rec, aula d'informàtica

Assistents:

President, secretària, membres de les comissions delegades i pares d'alumnes.

Ordre del dia

- 1.- Benvinguda pare i mares de P-3**
- 2.- Repàs de les diverses comissions**
- 3.- projecte escola nova**
- 4.- projecte co-creació pati escola**
- 5.- Proposta canvi horari assemblees de l'AMPA**
- 6.-Proposa suport a l'escola pública i en concret a la comunitat educativa de les balears**

1.- Donem la benvinguda a les famílies de P-3 que s'incorporen a l'assemblea. Encoratgem a les famílies a participar de les múltiples formes que es pot fer en les activitats de l'AMPA. Recordem que l'AMPA es troba en assemblea un cop al mes (per ara el tercer dijous de cada mes) i que els mateixos dijous a les 17.00 hi ha pares i mares que poden vendre merchandising de l'escola (samarretes, bates, xandall, bossetes)

2.-

EXTRAESCOLARS:

ACOLLIDA: Atès que durant el curs passat el nombre d'infants que de manera fixa utilitzaven el servei d'acollida ($\frac{3}{4}$ de 8 a 9 del matí) va ser alt, aquest any es pot baixar la quota d'inscripció de les persones que vulguin de manera fixe utilitzar el servei. Properament s'informarà del preu final i es retornarà la diferència a les famílies que ja hagin pagat la quota inicial.

BÀSQUET: Els alumnes de 1er entrenen un dia i a partir de 2n dos dies per setmana. S'informa que també s'ha pensat organitzar entrenaments de bàsquet per pares i mares que hi estiguin interessats de 20 a 22 al pavelló de hoquei tots els dimecres.

LLIBRES: Aquest any falten molt poques famílies per comprar-los, de 369 nens i nenes, només 36 els falten els llibres escolars, la majoria de P-3 que donat que es tan en procés d'adaptació pot ser un dels motius per no haver-los comprat.

Es coincideix que l'opció de fer el pagament dels llibres en diverses vegades ha permès a les famílies organitzar-se la despesa i d'aquesta manera arribar al setembre amb els llibres pagats.

També s'agraeix l'afluent participació de pares i mares en la preparació dels lots de llibres escolars, donat que això va permetre que amb poc temps es tingués tot preparat.

FESTES: S'informa que existeix una comissió de pares i mares que preparen la participació de l'AMPA en les festes escolars (castanyada, sant Jordi, Nadal, festa de les famílies, festa de final de curs). És una comissió amb pocs membres i amb molta feina. ES demana als assistents que informin a famílies que coneixen i no han pogut venir de l'existència de les comissions per tal que tothom que vulgui hi pugui participar.

CONSELL ESCOLAR: S'informa de l'existència del consell escolar i de la participació de 3 pares-mares del gegant del rec, s'explica en què consisteix aquest òrgan.

SORTIDES: S'explica que també hi ha una petita comissió que es dedica a pensar sortides per les famílies. S'informa que les sortides no són per infants sols sino que donat que té l'objectiu que les famílies es coneguin, els infants sempre han de venir acompanyats per pares-mares o familiars.

TALLERS DE FAMÍLIES: Després de repassar els tallers de l'any passat i coincidir de l'èxit de tots ells, S'informa que un dels tallers que s'organitzarà serà el d'arrear els llibres que hem aconseguit per la biblioteca de l'escola.

També s'informa que hi ha la proposta de poder fer tallers de manualitats per poder-les vendre i autofinçar el taller.

Finalment es comenta que hi ha la intenció de poder continuar amb els tallers-xerrades educatives amb els pares i mares que hi estiguin interessats, cal valorar la despesa que aquestes xerrades suposa i buscar fórmules de finançament.

MENJADOR: Quan iniciem aquest punt, sorgeixen queixes per l'organització i menjar del nou servei de menjador, després de dues setmanes hi ha hagut diverses incidències greus (poc menjar, menjar congelat...). Ens expliquen que la previsió del consell comarcal del Gironès ha estat molt petita i la cuinera no pot abastar tots els menús que hi ha a les escoles de Salt. Acordem que esperarem una setmana més i si continuen els problemes començarem a fer queixes des de l'AMPA.

MERCHANDISING Es realitzarà venta de material el 3er dijous de cada mes de 17.00 a 18.00

3.- S'explica a les famílies que no n'estan al cas del projecte de construcció de l'escola nova que es va iniciar l'any passat, s'explica que actualment estem a l'espera que la Generalitat ens expliqui com vol continuar el procés i s'informa que serà un tema important durant l'any.

4.- Partint del fet que l'any passat hi havia una comissió de pati, donat el mal estat del pati de primària i les dificultats que es van tenir perquè l'ajuntament fes alguna cosa, l'escola té pensat durant el primer trimestre engegar un procés de pensar entre tots i cocrear espais nous a l'escola amb material reciclat o natural (rodes, palets, escultures vives...) l'escola demana que si tenim idees de què fer els hi fem arribar, així mateix, anirem rebent informacions de com participar, l'escola concreta la participació de l'AMPA no només en l'aportació de idees sino també d'ajuda en la confecció. Es penjarà el pps que va enviar la virgínia al blog per tal que tothom pugui veure les possibilitats que té el material reciclat.

5.- El curs passat el vam acabar amb la proposta d'algunes famílies de fer les assemblees al es 17.00 atès que moltes famílies no poden venir a les 21.00. Es van debatre pros i contras i es va acordar que la propera assemblea es convocaria a les 17,15 a l'escola el mateix 3er dijous de mes i a partir de l'assaig-error veuríem la incidència en la participació de famílies amb el canvi d'hora. Així mateix es va acordar, que durant el primer trimestre, es faria motxilada de totes les reunions d'ampa o comissions que es portessin a terme per així fer pedagogia de les comissions i reunions.

6.- Es fa la proposta de fer alguna acció durant el curs en suport a l'escola pública i en contra de les retallades i a l'hora a favor de l'escola pública a les balers (s'explica per sobre què està passant en aquests moments a l'escola pública i el perquè de les samarretes grogues).

Proposem comprar algunes samarretes grogues i verdes i es fa una primera proposta de triar un dia i penjar samarretes grogues i verdes a l'escola.

En continuarem parlant a la propera reunió.

Així mateix, la judit s'ha ofert voluntària per recollir informació del procés de les balears i de l'educació en general per anar informant, de fet properament hi haurà un manifestació a Girona.

Donem per acabada la reunió a les 11.00